תרגיל בית מס' 2
1.  א. האם שדה הזרימה הבלתי דחיסה הבאה היא אי-רוטציונית?
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     ב. האם היא עונה על דרישת הרציפות?

2. תנועת זורם נתונה ע"י הקשר הבא:                                  
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    כאשר A ו-B הם גדלים קבועים, r הנו המרחק מציר הסיבוב.

    מצא/י את וקטור הערבוליות (
[image: image3.wmf]q
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) של השדה,

1. במערכת צירים קרטזית (ניתן להשתמש בתוצאות אשר נתקבלו בכיתה).

2. במערכת צירים גלילית, אם ידוע כי:
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3.  נתון שדה המהירות,                  
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     מצא/י מהי המהירות הזוויתית של חלקיק זורם בנקודה:     (x,y,z)=(1,4,3)  [m].

4.  הראה כי מתקיים השוויון:
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